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ジョギングフェスティバル2018 参加者アンケート集計結果

■ご自身についてご回答ください

(1)性別 男性 女性 合計

52 74 126

(2)年齢 10代 20～30代 40代 50代 60代 70代～ その他

2 31 41 39 11 6 1

(3) がん患者 家族 医療従事者 一般

22 12 34 53

■今；回のジョギングフェスティバル2018についてお聞かせください

Q1:何を通じてお知りになりましたか

11

3

39

70

25

他の病院 4

区役所 0

スポーツ施設 2

スポーツshop 0

その他 17

Ｑ2：参加された動機は何ですか

54

18

83

10

Ｑ3：出場種目は何ですか

38

18

13

13

51

Q4:会場内のインフォメーションは十分だったでしょうか

112

18

3

Q5:コースはいかがでしたか

良かった 107

ふつう 24

悪かった 2

その他 1 応援が素晴らしく元気が出た

人が多い

参加者同士の声の掛け合いが楽しかった

Q6:参加費はいかがでしたか

安かった 80

ふつう 52

高かった 0

その他 0

Q7:次回企画があれば参加されますか

127

5

1

6kウオーキング

つながりひろばのホームページ

Faceboook

病院内(大阪国際がんセンター)の広報

知人からの紹介

他施設に設置しているパンフレット

具体的な

場所

ジョギングフェスティバル2018に興味があった

会場が近かった

知人に誘われた

その他

3kウオーキング

参加したい

どちらともいえない

参加しない

3kランニング

6kランニング

9kランニング

分かりやすかった

ふつう

分かりにくかった

52
74

性別

男性 女性


